

Erratum

J. Organometal. Chem., Vol. 23, No. 2 (July 1970)

Page 475, ref. 7 should read:

7 H. Gilman and E. Bindschadler, *J. Org. Chem.*, 18 (1953) 1675.